# 本周五,来相亲大会遇见幸福

菏泽七月七相亲大会即将盛大开幕,单身人士快来寻缘吧

本报菏泽9月1日讯(记者 邢孟) 秋天的脚步渐近,阳 光不在炙热,秋风习习,正是拥 抱爱情的好时节。4日,由齐鲁 晚报·今日菏泽、共青团菏泽市 委、菏泽市妇联及华侨城联合 举办的第六届七月七相亲大会 即将盛大开幕,在这场爱情的 盛宴里你将会遇见你一生的幸 福,寻爱的你千万不要错过哦。

由齐鲁晚报·今日菏泽与 共青团菏泽市委、菏泽市妇联、 华侨城联合主办的菏泽第六届 七月七相亲大会是齐鲁晚报。 今日菏泽举办的一项品牌公益 活动,旨在为菏泽的单身男女 提供一个相亲交友的平台,至 今已成功举办五届,成就了无 数的美好姻缘。每次活动都有 万人赴会,活动当天不少单身 男女都会带上自己的家人、朋 友一起赴会寻缘,堪称一场爱

本次相亲大会自开始接受 报名以来,已有众多单身人士 通过各种方式报名参加,目前 报名已经截止,已有上千名单 身人士报名参加。据本届相亲 大会组委会工作人员介绍,本 次相亲大会报名者多为"90 后",男女比例相当,无论是相 貌、学历还是工作等各方面条 件均优于往届。其中,更有不少 颜值高、人品佳、工作好的优质 单身男女报名参加,无论是"数 量"还是"质量"都值得报名的 单身男女们期待。

虽然前期报名已经截 止,但是因各种原因还未来 得及报名的单身人士也不要 失望,为了让您在这个秋天 不留遗憾,我们还接受现场 报名,您可以在相亲活动现 场向工作人员咨询报名。

另外,本次相亲大会活动

时间为9月4日(本周五)上午9 点至下午5点、9月5日(本周六) 上午9点至12点。活动期间更有 浪漫的VIP现场互动约会活 动,让优质单身男女在第一时 间找到自己的有缘人。本次相 亲大会的地点为奥林花园南区 南门对过华侨城项目处(菏泽 市和平南路与五屯路交叉口西 200米)。

工作人员再次提醒各位单 身人士,一定要注意本次相亲 大会的时间和地点。约会七月 七,爱上华侨城,本周五,我们 不见不散哦!



中华魂

8月31日晚,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,弘扬在抗日 战争中经过血火淬炼的中华民族精神,由山东国际大众艺术节组委会、省文联、市委宣传 部主办的"美丽与壮丽——菏泽市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周 年原创诗文朗诵会"在市电视台举行。 本报记者 袁文卿 摄影报道

菏泽公积金将有新动作

### 公积金或可提取用作房租

本报菏泽9月1日讯(记者 陈晨) 8月31日,住建部、财 政部与央行联合发布通知,将 二套房最低首付比例降至 20%,条件是首套房贷款已结 清,这是继今年"330新政 行三次降准和四次降息后,楼 市又迎来一大政策利好。记者 从菏泽市公积金办公室了解 到,今年五月菏泽调整了公积 金贷款额度、期限和首付比例, 目前正在结合中央、山东省发 布的新政,制定菏泽公积金新 政,二套房公积金首付或下降,

公积金或可提取用作房租、物

根据住建部公布的最新规 定,自1日起,对拥有1套住房并 已结清相应购房贷款的居民家 为改善居住条件再次申请 住房公积金委托贷款购买住房 的,最低首付款比例由30%降 低至20%。这是继"331新政"。 套房首付款降低至30%后,时 隔5个月,再度下调二套房首 付,与首套房无异。

据了解,目前菏泽执行的 公积金规定是今年5月调整的,

首套房首付比例降至20%, 套住房最低首付款比例由原来 的60%调整为30%。"我们现在 正在制定新政,会根据国家和 省级文件的要求对菏泽公积金 标准做调整。 "菏泽公积金办公 室工作人员说。

据介绍,此次制定的新政 主要调整点有两个,分别是二 套房公积金首付比例,公积金 提取支付房租、物业费。业内人 士认为,此次新政对三四线城 市是利好消息。根据楼市调研 机构统计,目前菏泽市区均价 4200元/平方左右,以100平方 的改善性需求房源为例,总房 款为42万元,按照公积金二套 房目前贷款规定,首付比例为 30%, 即12.6万, 如新政调整为 20%,首付房款只需缴纳8.4万 元,直接降低4.2万元的贷款

同样是这个例子,该房缴 纳首付之后,需要贷款33.6万 元,菏泽市住房公积金双职工 家庭最高贷款额度是40万元, 公积金贷款基本可以满足购房 需求。

## 出租或转让

菏泽市开发区电厂淮河路钢材市场摊位出租或转让, 正在经营中的摊位一处,位于电厂附近淮河路钢材市场内, 可从事钢材五金、建材等的销售和加工,由于业务扩展,面 积不足,另寻厂房,故出租或转让,联系电话:15615000179

#### 遗失声明

- ★菏泽市花都商埠搪瓷玻璃制品营业部 税务登记证副本(税号 372901196910011875R3)丢失,声明挂失。
- ★ 李 建 军 电 工 证 书 (编号: 0715170000300283,发证日期,2007年六月六 号)声明遗失。
- ★菏泽仁远商贸有限公司土地证(号:菏 国用(2011)第14936号)丢失,声明作废。

### 木瓜旅游节 活动精彩纷呈

本报成武9月1日讯(记者 文卿) 9月1日上午,第四届"中国 (菏泽)龙文化木瓜旅游节"新闻发 布会举行。今年的龙文化木瓜旅 游节开幕式将于9月9日在山东雷 泽湖绿色科技有限公司王浩屯木 瓜产业园举办,在旅游节期间还 将举办7项系列公益活动

据了解,菏泽市于2012年9月 举办了首届菏泽曹州木瓜节, 2014年纳入中国林产品交易会的 例行活动,并更名为"中国(菏泽) 龙文化木瓜旅游节", 迄今为止已 举办三届。今年的第四届中国(菏 泽)龙文化木瓜旅游节将高举生 态林业、民生林业两面大旗,以 "建设生态、文明、美丽的菏泽"为 目标,以"做大曹州木瓜产业,促 进菏泽经济文化"为主题。

本届中国(菏泽)龙文化木瓜 旅游节旨在奠定广泛的市场和品 牌基础,在1-9年内建成以"程塞 木瓜种植专业村"和"王浩屯木瓜 特色产业示范镇"为示范,带动菏 泽全市形成10-20个木瓜种植专 业村,3-5个木瓜特色产业示范 镇,把木瓜打造成继牡丹产业之 后的第二个菏泽特色产业。

9月9日,第四届"中国(菏泽) 龙文化木瓜旅游节"拉开帷幕后, 9月12日,在王浩屯木瓜产业园, 举办中国木瓜产业高峰论坛,届 时,来自宁夏、山东、湖北、北京等 省市的专家教授、企业家集聚一 堂,共同探讨木瓜产业发展大计。

开幕式之后,在教师节、重阳 节节假日及木瓜采摘期等重要时 期,还将开展包括敬老爱老活动; 牵手市树文化、品鉴木瓜产业活 动;木瓜酒消夏之夜活动;菏泽市 树文化主题书画作品展;菏泽中 小学生市树文化才艺大赛;菏泽 市树木瓜旅游采摘活动;菏泽市 树吉祥物、市树之歌征集大赛等7 项配套的系列公益活动。10月9 日,第四届中国(菏泽)龙文化木瓜 旅游节将落下帷幕。

### 成武供电公司 构筑安全长城

本报菏泽9月1日讯(记者 8月22日,成武县供电公司在 全体员工范围内开展"安全日"活 动,集中开展学习讨论,把安全生 产意识覆盖到所有专业、所有人 员,做到不留死角,不留盲区,形成 自下而上的安全生产氛围

成武供电公司始终把安全生 产作为坚守的"底线",把一线员 工作为安全生产的首要因素和主 导者。该公司在"安全日"活动中, 把员工对天津港"8·12"特别重大 火灾爆炸事故的认识感悟放在首 位,引导员工树立如履薄冰、如临 深渊的安全意识、危机意识和责 任意识,让员工在任何时候、任何 情况下能够注重安全。

"一个不良的习惯性操作,一 个小小的遗漏都可能埋下安全隐 患,自下而上的安全生产氛围,能 够促进我们高标准、严规范的作 业,避免安全事故的发生。"成武供 电公司安全监察质量部负责人说。

成武供电公司把每名员工作 为一个安全点,安全员作为一条 线,公司作为一个安全面。通过强 化员工岗位技能和执行力,自觉把 安全措施和技术措施落实到位,让 安全员能够对作业现场进行有效 的管控,实现点线结合形成安全 面,杜绝风险点的产生。发现安全 隐患时,员工能够积极发挥自身作 用,主动从一个一个风险因素查过 去,将一个一个风险隐患去除出去, 将一次一次事件的发生原因分析 立刻变成规则、规范和行动。